

16 ноября 2011 года. Президент НИИГлоБ А.И.Смирнов принял участие в организуемой Научно-образовательным форумом по международным отношениям и редакцией журнала "Международные процессы" девятой "Беседе об Америке", состоявшейся в Институте стран Азии и Африки при МГУ им.М.В.Ломоносова.

Тема обсуждения "Между кризисом и выборами".На мероприятие были приглашены ведущие представители ученого мира, образовательного сообщества, государственных структур и негосударственных организаций, интересующиеся развитием российско-американских отношений, оказывающие и стремящиеся оказывать влияние на формирование общественных представлений о США в России.Проект осуществляется при поддержке Фонда Макартуров в сотрудничестве с Институтом стран Азии и Африки при МГУ им. М.В.Ломоносова, МГИМО (У) МИД России и Институтом проблем международной безопасности РАН.